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Ivót
Erzsébet.

szentet tisztel e dicső néven a 
magyar. Egyik idegenbe ment s olt órile- 
melle ki már életében a keresztény világ 
liszteletct és a martiromság bervadtbatatlan 
glóriáját; a másik idegenből jött búzánk, 
mint az ég angyala, mint Isten küldötte, ki­
nek mosolyától megenyhült, elnyugodott o 
mai dósé, fájdalom; eltűnt a hitetlenség. A 
reményielvnség kétségbeesett napjai a szebb, 
boldogabb jövő mosolygo szivárványa vál­
totta lel. Idegenből jött hozzánk, de nem 
mint idegen. Oh, nem! Angyali nemes szi­
vének gazdag kincses házát nyújtóba a por­
ba sújtott, megkínzott nemzetnek. Egyik ké­
zében részvét, a másikban az engesztelődós, 
a béke olajága

így lep elődbe ez a szent magyarom !
I.s a nemzet, a mely szembe nézett a 

romboló vibanal, leborult a szeretet előtt. 
A túlnyomó erő legyőzte, a szeretet meg­
hódította.

l'-zt. is már életében szent gyanánt tisz­
teli egy lovagias, dicső nemzet. I laléda után 
pedig oda állítja Szűz Mária mellé. Nagy­
asszonya, védőanyja most már kettő van a 
magyarnak: az isten anyja és a magyar nem­
zet anyja.

Mcgdicsőült Nagyasszonyunk! névna­
pod megszentelt ünnepén ezer, meg ezer 
ajak fohászkodik l'eliozzád; s inig milliók 
szemében gyászköny ül, addig a szivekben 
áh i tat os béke, csöndes nyugalom honol, 
mert tudjuk, hogy velünk vagy, védőszár- 
n\aid óvnak a csapások léd és biztos kezed 
xezével a jövőnek előttünk ismeretlen illáin.

baj, vérzik" szivünk löldi elmúlásodon. 
A seb a melyet a gyilkos hitvány tőre ne- 
nemes sziveden ütött még sajog lelkűnkön 
s éget ni lógja örökkön örökké, légy meg­
szentelt fajdalom az, melynek élét talán el- 
logja egykor tompítani a mindent feled tető 
idő, de dicső alakodnak megszentelt emlé­
két nem mossa el semmi század. ti azok is 
(.'sak azért fognak eltűnni e nemzet feje lö- 
loit, hogy a glória, mely övez, minél tisztáb- 
kiiii, minél fényessebben tündököljön előliünk.

Mindent, a mivel bírunk, a legnagyobb 
fajdalommal érdemeltük ki; szabadságunkat, 
légedet; de talán sohasem éreztünk oly 
nagy fájdalmat, mint a midőn árván hagy­
tál minket.

Es az árva nemzet, mely a szentegy- 
kaz küszöbén térdre borul nevednek iinne- 
I',,,i> nem téged sirat: pótolhatatlan fájdal­
mán kesereg. Szivében élsz mindig, vegte- 
lcn időkig, történelmében pedig oda helyez 
a dicsők pantheonjába, kik bár kiléptek az 
élők sorából, mindazonáltal mégis élnek, ne­
künk halhatatlanok.

Erzsébet napjai), a te ünnepeden imá­
ra kulcsoljuk kezünket, fohászunkat a Te 
tiszta lelketlen kérésziül küldjük a minden­
ig urához, mert úgy meghalgattatunk.

E megszentelt, bánatos ünnepen hat- 
gasil meg imánkat, légy közbenjárónk az 
I r zsámolyánál.

Te hozzád estiünk nemzetünk megdicső- 
űlt védőasszonya Erzsébet!

iíjsiigkiiidók országos szö­
vetsége.

Csendben, minden reklamcsinálás nélkül 
alakult meg néhány nap előtt Budapesten 
a magyarországi újságkiadók szövetsége, 
tudjuk, mit jelent manapság az újság, az 
líjsagkiadás; elsőrangú helyet foglal ez el 
közgazdasagunk tényezői között. A prog- 
ramm, melynek megvalosilását a Szövetség 
maga ele tűzte, nem csekély szerepet van 
hivatva betölteni közgazdasági életünk jövő 
lejlőtléseben. A szövetség czélja az újságki­
adók közös érdekeinek" előmozdítása és meg­
védése; olyan reformok kezdeményezése, a 
melyek" az időszaki és a napi sajtó íölvi- 
ragzasát mozdilhalják elő; olyan intézkedé­
sek létesítése, a melyek a sajtóintézmény 
erkölcsi és anyagi tekintélyét hivatvák emelni.

Erős, tekintélyes szövetség ez melynek 
élén az újságkiadó-; egy érdemekben gazdag 
előharezosa áll, Zilahi Simon, a Budapesti 
1 lirlap-vállalat igazgatója. A szövetség ügyét j 
alig láthatnék jobb kezekbe letéve, mint Zi­
lahiéban, akinek bervadhalallan érdemei van­
nak a szövetség megalakulása körül.

A szövetség- első sorban a közönség, 
másodsorban a lapkiadók érdekeit van hi­
vatva megvédeni.

Manapság alig van kelendőbb valami 
az újság hirdetési hasábjainál. Közhatóság, 
pénzintézet, gyáros, kereskedő, iparos egy­
aránt hirdetnek ina az ország legkisebb 
városában is, szükséglet ez és már hatalmas 
szervezet az, mely a kereskedelem, illetve 
forgalom ezen ágát kultiválja.

Nyomasztó sulylyal nehezedik úgy a kö­
zönségre, mint a hirdetési üzletre nézve, 
hogy minden hirdetés illán, legyen az bár­
milyen parányi, bélyegilletéknek keresztelt 
adiit kell fizetni. Aránylag igen nagy ez az 
adó s megakadályozza az iparost, kereske­
dőt, gyárost és mindenkit akinek hirdetni 
valója van abban, hogy kínálatát a kereslet­
nek tudomására hozza. Visszatartja a hir­
detéstől. Magyarországon vagy spekulaczi- 
óból vagy okvetlen szükségből hirdetnek, ez 
pedig nem egészséges fundamentuma egy 
nagy üzletágnak. A hirdetésnek úgy mint a 
külföld előre haladott államaiban, természe-

deznie. S hogy ez nálunk még nincsen úgy 
annak ez az adó az oka, mely roppantul 
megdrágítja a hirdetést.

Ez az adó eklatáns tanujele annak, hogy 
az allam jövedelem- kereső politikája nálunk 
milyen kíméletlen volt eddig. A iegcseké- 
lyebb jogezimre, magán jövedelemre éhesen 
csapott le az adókeselyü. Igazságtalan ez az 
adó, mert oly üzletágat sújt, mely egyenes 
adok lejében ugyanis túlsókat fizet. De az 
általános érdek szempontjából igazságtalan 
azért, mert a produkáló közönséget sújtja, 
mely amúgy is roskadozik allami és községi 
adók-terhei alatt.

A villám, gőz, a sajtó és a szabed ver­
seny korában iparunk és kereskedelmünk 
egyáltalán produkáló képességűnk nem fej­
lődhetik egészséges és nagy arányokban 
mindaddig, mig a hirdetési adó fennáll. E 
hipotézis jogosultságát bizonyítják a külföld 
nagy államai, ahol már régen szakítottak a 
hirdetési bélyeggel.

lény ez, melylyel nálunk már nemcsak 
a nagy közönség, de az illető körök is szá­
molnak". de a baj orvoslása, c hirlapbélyeg 
eltörlése még mindig késett és a szövetség 
első feladataiéul tűzte ki, hogy ennek a köz­
gazdaságra oly annyira káros és hátrányos 
adónak megszüntetése érdekében munkál­
kodjék. ti munkája nem lesz hiába való. A 
szövetség alakuló gyűlésen illetékes férfiak 
nyilatkoztak e kérdésről, hogy azzal biztat­
juk mugunkat is, a közönséget is hogy már 
csak hónapok kérdése, hogy ezt az igazság­
talan adót törölni fogják. S akkor a produ­
káló es vevő közönség előtt is, az újságok 
előtt is szabad perspektíva nyílik. Sokkal 
több lesz a hirdetés- a reklám, ezzel pedig 
együtt jár a sajtó nagyobb fölvirágozása is.

A modern közgazdaság egyik legreáli­
sabb konvenczionális mondása az, hogy mi­
nél több a hirdetés valamely országban, 
annál élelmesebb és produktívabb az az 
ország.

tes, ina. értetendő szükségletet kell fe­

Városi közgyűlés.
volt c hé) 11-én szombaton egész nap Pálffy 
Elemér téíispán elnöklete alatt, mely Koszi in- 
levpelIntiójával kezdődött, ki is a legnagyobb 
fokú megbotránkozását és elógületlenségét fejez­
te ki a közdülőutak rendezési munkálatai felett, 
Kuné, ze József volt városi, jelenleg magánmér­
nök és törvényhatósági tag végezett, s kinek 
munkáját a kiküldött felülvizsgáló bizottság a 
munkálat rosszasága miatt nem akarja felülvizs 
gálni, mert az egyes diilőutak kiigazítása csak 
újabb és újabb birtokpereket von maga után. 
Kéri ennélfogva a polgármestert az interpelláló, 
hogy adjon felvilágosítást- mi lesz már most a 
diilőutak rendezésével, mely a városnak oly sok 
ezer forintjába került a Kunczének kifizetett na­
pidijak folytéin. Seemayer polgármester meg­
ígérte, hogy a jövő közgyűlésen részletes jelen­
tést tesz az ügy álállásáról s ki fogja mutatni
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azt is hogy mennyibe került eddig a düllőutak 
rendezése.

Ezután a havijelentésre került a sor, mely 
több lélszóllalásra adott alkalmat. A mérnöki 
hivatal jelentette ugyanis, hogy a tőrvényható 
sági közutak törzskönyvezési munkálatait, me­
lyeket szintén Kuncze József mérnök is végzett, 
felülvizsgálta, azonban a részletes jelentésében 
kitüntetett adatok szerint ezen munkálat, melyet 
már elődje Seb rönk József főmérnök is vissz- 
szavetett, teljesen rossz a hitelesítési eljárás elé 
nem terjezthető, s hogy kötelezendő vállalkozó 
mérnök, miszerint ezen munkát teljesen újon­
nan készítse el. Kuncze József bizottsági tag 
felállott s bizonyítani igyekezett, hogy az ő mun­
kájában hibák s eltérések lehetnek, de azért 
jó. Szalay Lajos városi mérnök erre kijelen­
tette, hogy Kuncze munkája teljesen hasznave­
hetetlen, mivel a felülvizsgálat alkalmával a be­
nyújtott adatok szerint azt tapasztalta, hogy fix­
pontok közötti alapvonalak és szögek felmérési 
adatai nem felelnek meg a valóságnak s a hi­
bák és eltérések oly óriási nagyok, hogy ő ily 
munkát a hitelesítési eljárás elé nem terjeszthet. 
Ezen ügyhöz Rottler Pet rovies Gyoka, és 
Broinich szólt hozzá s végül elnöklő Páltfy 
főispán kijelentette, hogy ezen ügyben az intéz­
kedési jog a polgármester hatáskörébe tartozik 
s esetleg a közigazgatási bizottság és a minisz­
terébe — de az ügynek állásáról a közgyűlés 
kívánságára annak idején a közgyűlés is értesít­
hető lesz. — A mérnöki hivatal abbeli jelenté­
séhez, hogy Kitzingcr Sebestyén vállalkozó a 
megrendelt tölgyfapallókat idejekorán nem szál­
lítja, s igy a múlt heti munkálatok programmja 
nem volt betartható. Petro vies Gyoka szólt ezen 
tárgyhoz, s a polgármester megígérte, hogy áz 
ügy bizottsági tárgyalásról jelentést fog tenni. 
Végül Petro vies György kérte a polgármestert 
és mérnököt, hogy a közutakra szállítandó ka­
vicskiadóknál a vállalkozók közötti egyenletes 
elosztását tartsák szemelőtt a szállítási távolsá­
gokra nézve.

A honvédlaktanya mielőbbi kiépítése ügyé­
ben a miniszter megsürgette a várost s Rottler 
és Petrovics indítványára elhatározta a közgyű­
lés, hogy felír a honvédminiszterhez, miszerint 
a város szívesen építene — de a belüu'\minisz­
ter az építési költséget a drága kamatláb miat- 
nem engedélyezte.

Sopron vármegye köriratát a borhamisítást 
ok meggátlása tárgyában, hogy jövőre tiszta [ 
bort önthessünk a pohárba, kiadja a közgülés 
nyilatkozat tételvégett a szőllütermclők egye- j 
sülétének. "

A megürült két városatyai tisztég be- I 
töltésére a választás napja deczember 3-dikára ' 
tűzetett ki. j

A délutáni ülésben került tárgyalás alá a * 
villám világítási telep építésének leszámolása ügye- j 
honi egyezség kötése Zaboreczkv Keren ez ‘ 
vállalkozóval.

A kereskedelem ügyi miniszter a város I 
kertére kiküldte Haasz műszaki tanácsost Ka- ' 
diszlovits királyi mérnök kíséretében, hogy I 
tegyen igazságot, váljon a bizottság, városi mér- 1 
nők avagy a vállalkozó leszámolása helyes-eY 1 
A bizottság annak idején össze is ült, melyen 1 
Zaboreczkv vállalkozó jogi képviselője azon aján- ! 
latot telte, hogy eddigi leszámolásának fenn tar- j 
t;Ga mellett a békesség- a hoszu és költséges I 
pm- elkerülése es 1'elének időveszteség meg ki- j 
mele.se vegett| hajlandó egyezség útjára lépni 
vállalkozó s kétezer forintot a békés megoldás 
esetén követeléséből elenged, s az eddigi eljá­
rási költségekből is több mint kétszáz forintot 
lizet. úgy hogy kerek háromezer forinttal kie- 
legitettnek vallja magát ezen esetben. Haasz mű­
szaki tanácsos ezen egyezség elfogadását szin­
ten ajánlotta a városnak, mert mint a bizottság 
el-'tt kinyilatkoztatta, a bizottság leszámolását ő 
sem fogadhatja el amennyiben rövid áttekintés 
után is nagyobb hibákat füdözött lel a bizottsá­
gi leszámolásban, s azon kívül a regie munkák 
leszámolásában sem adhat igazat a bizottságnak, 
mert úgy ő mint a bíróság kénytelen az építési 
napló adatait hitelesnek clfogagni, amennyiben 
az ott felsorolt regie munkák csak az építkezés 
folyama alatt voltak napról — napra konstatál­
hatok s elég rosszul járt el a felügyelő bizott­
ság ha annak idején ellenőrzői köteleségének 
nem tett eleget, mert most már azokat a regie 
munkákat még csak megközelítőleg sem lehet 
megállapítani. -— a bizottság és a tanács ennek 
folytán az egyeszség elfogadását ajánlotta a köz­
gyűlésnek, azt ajánlotta Szalay Lajos városi 
mérnök is minthogy véleménye szerint ily jó

eredményt a város peres utón nem érhet el de 
minthogy az egész ügyben a bizottság az ő mű­
szaki véleményű ellen foglalt állást, most már 
a saját műszaki repülitiója érdekében kérte 
jelentésében az egyeszség elfogadása cselén 
is a három különféle leszámolás műszaki felül­
vizsgálatát, amennyiben ő a saját leszámolás- 
sáliak helyeségébéz ezek után még inkább ra­
gaszkodik. A közgyűlés a kiegyezést Zaborecz- 
kyval a jogügyi bizottság javaslata alapján el is 
fogadta, egyhangúlag, még Petrovics Gyoka is 
aki pedig a bizottsági ülésben egészben egyedül 
ellene volt a kiegyezésnek. Petrovics György 
ezután egyet fordított a dolgon s azt bizonyít­
gatta, hogy azért mégis a bizottság leszámolása 
a helyes, ergo felkeli Szalay városi mérnököt 
az állásától tűgeszteni, s ellene a fegyelmi vizs­
gálatot megindítani. Rottler a' Petrovics 
érveit szintiül magáévá tette s ugyanazt kívánta 
amit o. Dr. Haag a felfügesztést feleslegesnek 
tartatta, de a szigorú vizsgálat megindítása mel­
lette volt. Szalay Lajos városi mérnök ezután 
visszautasította Petrovics és Rottler vádjait, ra­
gaszkodott eddigi álláspontjához, kérte sőt köve­
telte, hogy vizsgáltassék tehát végre mind a 
három leszámolás teljesen érdektelen műszaki 
egyének által felül, minthogy ő a bizottsági le­
számolás és véleményből származó közgyűlési 
határozatot mint szakember nem ismerheti el 
igazságosnak és jogosnak. Teljesen hiába való 
volt azonban felszólalása, a Petrovics György 
által fel búj fogatott és félrevezetett városatyák : 
56 szóval 7 ellenében elhatározták Szalay j 
Lajos városi mérnöknek állásától való felfüggesz­
tési1!, és ellene a fegyelmi eljárásnak a meghűli- 1 
fását. A városi tisztviselők és néhány városatya 
sem jobbra sem balra nem szavazott. Szalay 
mérnök a szavazás megejtése után személyes 
ellenségeinek kárörvendő pillantásai között azon­
nal elhagyta a közgyűlési termet.

Ezután a kínos ügy után a villamvilágitási 
vezeték oszlopok ügye került felszínre s a 
közgyűlés megelégedett azzal, hogy mint azt 
múlt számunkban bővebben megírtuk éz oszlo­
pok árát nem fizeti meg a város a helytelen 
telítés lolytán a Ganz ezégnek. A városi házi 
pezntár és árvaszéknél tapasztalt kezelési hi­
ányok megszüntetése után Marosán Szi­
lard városi számtiszt véglegesítését határozta 
el a közgyűlés majd az elhalt F ritz 
Mihály nagyréti gépész özvegyének vég- 
kielégítésül 15U Irtot: a négy kiskorú gyermek­
nek pedig IS éves korukig' havonkint és fejen- 
kint négy forintot szavazott meg. végül pedig | 
a földbérletek alkalmával leteendő biztosi lék l 
tárgyában beadott Broinich Antal féle fulebbezést j 
a jogügyi bizottságnak adta ki a közgyűlés mely- l 
délután üt órokor ért végett.

NAPI 18 1 18 i: Ki.
A királyné emlékezete. A vallás- 

oktatásügyi miniszter elrendelte, hogy
Ki iZ"
Telxrzsi

királyné emlékezetére a királyné nevenapja alkuk 
mából f. hó 50-án hétfőn az összes iskolákban onv 
lékünnepélyt tartsanak. L napon az ifjúságot!,em- 
plomokba vezetik, az isteni tiszteletek után pedig 
az iskolákban gyászünnepélyeket fognak ren­
dezni, a melyekben az ifjúság és a tanárok 
fognak közreműködni. — A füreáliskolai gyász­
ünnepélynek műsora a következő : »Gyászének,« 
előadja az Ilj. vegyes kar. » Em lék beszéd,« mondja 
1 Ír. Szörényi Jozseí, tanár. »Godöloi erdő.« Búsa 
Lajostól, szavalja Mihály Lajos X Hl. oszt. tan. 
»Szent Erzsébet,« Garay Jánostól, szavalja Ele­
kes Pál X 111. oszt. tan. "A királyné álma,« sza­
valja Geller Kálmán II. oszt, tan. »Gyászének«, 
előadja az ilj. vegyeskar. »Gyászinduló«. Betho- 
ventól, előadja az ilj. zenekar. — A városi polg. 
leányiskolái gyászünnepély műsora: Egrcssv B.: 
»Gyászdal« Alkalmi beszéd, tartja Ambrus A. 
hit tanár. Erdélyi Z.; »Erzsébet királyné«, s/.av. 
Miháiik l>. és Gajdos« A. II. oszt. tan. Mendels­
sohn: »Zsoltár«. Ének. Sas H : »Erzsébet ki­
rályné és a virágok«, szav. Futó XL. Kleszky A. 
Schossberger A.. Paletta G.. Krenn P. és Xlen- 
ezer M. 1. oszt. tan. Büttner L. : »A magyar 
nemzet fohásza«, előadja l.ipták ,1. Hl. oszt. tan.. 
Glaser J. es frisch V. IX. oszt, tan. Külc 
»Hymnus«.

Áthelyezés. A magy. kir. pénziigyminister 
Gina Gyula itteni kir. adotisztet hason minő­
ségben Bogisánra és Ráez Rezső adótisztet 
\ iligáról az Itteni kir. adóhivatalhoz ;! 
továbbá az it újonnan rendszeresitett 
tiszti állásra Ma jós Ottó letenyci kir. 
tali gyakornokai nevezte ki.

-ev

I helyezte, 
i-ík adó- 
adóhiva-

Zászlószentelés. A wrseezi in. kir. állami 
föreáliskola több mint 1000 (ezer) korona költ­
séggel pompás disz/,ász lói készítetett. A tanári 
testület megbízásából pénteken 11 oroz cg Pe­
ren ez országgyűlési képviselőnk szívélyes és 
lekötelező vezetése melleit R ti day J. igazgató 
és Perjéssy L. főreál iskolai tanár tisztelegtek 
L)r. Wlaóssits Gyula vallás és közoktatásügyi 
minister O E.xccllenfiájának nejénél, hogy a 
zászlóanyai tisztség elfogadására felkérjék. A 
kegyelmes asszony kitüntető kegyességgel fo­
gadta a küldöttséget, a zászloanyai tisztet elfo­
gadta és kilátásba helyezte Versecsre való eljöve­
telét. 17 bír a legnagyobb örömet keltette 
polgárságunk körében. A zászlószentelés idejét 
a főreáliskola tanári kara a zászlóanya kíván­
sága és beleegyezésével fogja megállapítani.

Szalay Lajos városi főmérnökünknek állá­
sától és I ize lésétől való felfüggesztése a lcgna- 

: gyobb visszatetszést és megbotránkozást idézte 
i föl mindenütt, a hol főmérnökünk lankadhatni- 
j lan és fáradságot nem ismerő buzgalmát és be- 
, csülctességót ismerik. Hivatalát Pálfíy főispá- 
: nunk intézkedésé folytán 15 én Kehrer taná­

csosnak adta at a legnagyobb rendben, minthogy 
X erseczen nincs magánmérnök, a kire ezen 

■ fontos, nagy felelősséggel hi ró terhes állást rá 
lehetne bízni. A közgyűlésnek — illetve sze­
mélyes ellenségeinek — határozatait Szalay 
meg felehbezi a ministerhez s mint tudjuk, ő 

I maga kívánja ezen ügyben a legszigorúbb vizs­
galatot — a mint már azt másfél év óta folyton 

! kívánta is, de hiába — s a ministerhez intézett 
I felterjesztésében leírja az itteni viszonyokat s 

kéri, hogy tisztán műszaki szakemberekből álló 
állami kiküldöttek vizsgálják meg nem csak a 
villamvilágitási építkezés do Igáit, de a mérnöki 
hivatal egész ügymenetét, s annak a vizsgálat­
nak az eredményeképen intézkedjék a minister. 
Bizony, bizony kedves Szalay főmérnök bará­
tunk urunk, nagy hibát követett cl Ön! Minek 
fogoU bele Augius istállójának a kitisztogatásá­
hoz, logotI volna inkább kezet az itteni érdek- 
csoportozatokkal, hagyta volna azokat úgy cse­
lekedni, a hogy azoknak a zsebe kívánta — s 
akkor barátunknak is volna már egy-két háza 
X’erseczen, s békében élhetne. Lássa, lássa, 
kedves mérnök ur. nem mindenhol s minden­
kor okos és hasznos dolog becsületes embernek 
fmini a verseczi városi mérnöki hivatalban 
például úgy látszik ez sehogy sem fizeti ki 
magát. Hja! aki a baglyok közé keveredik, an­
nak együtt kell azokkal huhogni, különben kí- 
vájják a szemét.

A verseczi izr. nőegylet dicsőült magyar 
királynénk, Erzébet emlékére elhatározta, hogy 
evenkint Erzsébet napján szegény iskolás gyer­
mekeket fog felruházni. Ezen határozat alapján 
mar a lulyo evben, ma Erzsébet napján d. u. 
d órakor a hit község üléstermében fog a nemes 
emberbaráti cselekedet véghez menni.

A városi közigazgatási bizottság novem­
ber havi ülését folyó hó 15-én tartotta meg. A 
napirend előtt értesítette a főispán a bizottságot, 
hogy a kereskedelmi ministerium a »Vásártér« 
állomás kiszélesbitése végett tárgyalást tűzött, 
a melyhez az idorüvidsége miatt ő Kehrer 
Heia tanácsnokot küldte ki. Rottler Eereucz 
kb. tag tiltakozott az ellen, liogv a várost, a 
melynek területén a tárgyalás tartatik, jövőben 
mellőzzék es kívánja, hogy ezt illetékes helyen 
szóvá tegyék. A pénzügyigazgató havi jelenté­
séből kitűnik, hogy a tolyó évben az október 
havi adóbevétel üíüti frt.‘ LS krral volt kedve­
zőbb a megfelelő múlt évi és havi bevételnél.
A keményítő gyár mellett lerakott kavics átvé­
teléhez. a mélynél I laasz József műszaki taná­
csos lesz jelen, kiküldöttek Seemaycr Ferón ez 
kb. tagot. X égül elhatározlak, hogy a torontáli 
h e- vasút kedvezőtlen menetrendjének meg­
változtatása végett a kereskedelmi miniszterhez 
lel terjesztést intéznek.

„Magyar varieté Album" a czime annak az ízléses 
czimlappal elegáns kiállításban, ujnyi vaztagságu ter- 
jeiteli’inben megjelent zeneműnek — mely a jutányos ze­
nemüveket piaczra hozó Klöknor kde budapesti zenemű 
kiadónál látott napvilágot. Tartalmaz ez. album 20 legdiva- 
tossabb kupié — tréfás dal — chanson újdonságokat 
a 2 írlos árért anyit, és oly értékesét — a minőt és meny- 
mit a zenemű keres kedésben véve annak tizszeresseérl alig 
kapni, tartalma 1. Alelter -a kisözvegy« — 2, Aletter, 

lezi piczi asszonyka« — 3. Bohm. »Ne haragudj« •—■ 4.
Mas« telefon hírmondó kupiét F, Becker* »Stil«
J< <1 Fodor E, »Kosz szokás« — 7. Förster 

z.eremád* 8. Franz E. »Az ellenálhatat- 
Ln ■* (ireisinger Ivan. A kavébásban — 10 Greizinger 
Iván, «Mi bánt, az ok?« — 11 Linke Pál, »Szókimondó 
asszonyság« 12 Linke P. Oh ne sírj!« 13. Linke P. »Siiril 
lombok bűvös árnyán« 14. Linke P. »Csókodért hévül 
szivem egyedül.« 15 — Linke P. »Hol a szó már rnitsem

Amns/.t,
- Emlékszel-» ?. 
A. »Mandolin
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. - 16. Hévay Arnold. »Az alatt történt valami « 17 
nvu.lat »Az én bánatom« (Mein Elund — »Verlorene« 
Glück«) 16. Szcnlirinay Elemér, »Hja de fordul a koezka « 
19 Szentirniay Elemér »No csak az kellene mée. 20 
W*1 nnmmk »Komm kar.ino — komm v.»i.......... • .Wappausk. »Komm kar.ino - komm!« Valamennyi ének' 
bankra — cs önállóan z, n go rá 11 is játszható módon áthangra — ----- ; — - j“»«i»iu muuon át
irvá, magyar és nemet szeggel. A könnyebb vie zone 
kedvelői vegyék meg a telelte olcsó kötetet, sok Vie őrit 
és örömet szeiez. az minden zongorázó és énekesnőnek 

Színhazunknak ezen a héten jó hete volt nanról 
napra telt házak örvendeztették meg ISokody igazgatót s az" 
előadások is úgy mentek mint a karikacsapás s a közön* 
ség is meg volt elégedve. — Szombaton a Szül am i th 
zsidó opera ment másodszor. Vasárnap A z árendás 
z s i d ó melyben Bellái Nándor tűnt ki legjobban aki ki 
tűnő alakításban mulatta be Bl um Dávidot az igazi ma­
gvar zsidó) korcsmái őst Rajcsányi szépen énekeli, de a 
mozdulataival ha kissé takarékoskodnék az bizony nem 
ártana. Túlságos élénk a temperamentuma. Takács Mariska 
jól játszott jól énekelt s különösen tetszett tátijának az 
utánzásban. Lángli Jenő pompásan adta a buta Maszla® 
l’etyi fuvarost. Szakik 1 szintén jó Smule volt, habár jobb 
is lehetett volna, épp úgy Bánlak iné a javasasszony sze­
repében. Ok még jobban is tudnak alakítani — ha akarnak 
Hétfőn He rezeg Ferencz városunk szülötte és képvise­
lőjének pompás darabja a Gyű rko vies leányok ke­
rült színre elég «zép számú közönség előtt. Leginkább 
kitűntek Takács Mariska mint Miczi és Ern yei János mint 
Uorkay Feri, pompás szép összejátékuk volt, azonkívül 
Farkas Béla mint Radványi ezredes.

Kedden a Gésagimnázim és a két Canditátus ment 
zsúfolt ház előtt. Az előbbi nem más mint a Gésáknak 
az előjátéka, van benne egy pár jó viccz. a zenéje innen 
onnan szedett, a cselekmény azonban jóformán semmi. 
Az egész in integy parodizálni akarja a leánygymnaziumo- 
kal, s azon kívül a tanárokat figurázza ki. Ott ahol szép 
diszlelek vannak nagy balettkar olt lehet hatást és ered­
ményt elérni ezzel a parodisztikus operettel — de ezek 
hiányában Verseczen bizony nem aratott a darab még csak 
közepes sikert sem, daczára Szalóki ügyes játékának s a 
gésa növendékek különösen pedig a főszereplő Takács 
Mariska Mimóza ügyes mozdulatai s játékának.

A két Canditátus már jobban tetszett Bukódy igaz­
gató gyönyörűen adta a mindenre, még a vaktában házas­
ságra is kész tisztelet es jelöltet. Szerdán Üdülte franczia 
színműben gyönyörködtünk, korrekt összevágó volt az 
egész előadás és Böködy igazgatónő a czimszerepben va­
lóban elragadta a közönséget.

Csütörtökön a Gésak ez a kedves zenvjü bohókás 
opeiette került szilire. Bándy Búza kedves kis Mimóza 
vlot s nagyon szépen énekelt úgy szintén Reviczky Is 
Molly szerepében —• amit tán fölösleges is volt megje­
gyezni primadonnánkról. Takács Mariska azonban már
tulságosságha vitte a sylphidi haj bugásokat melyeket mint 
a kis szerepű Aranyhárfa produkált a tengerész tisztek el-
csabilása végett. Szalóki Y uncln igen jói játszott _ de a
«hess-hess« kupiénál hiába vártunk valami joi/.ü helyi 
kupiét. — pedig hát nálunk is volna ám itt-ott ezopf n'o 
de > Bess, hess, hess 1« Szilágyi Imán márkija szinten na­
gyon jó volt.

Pénteken a »Yöröshajut adták zónaeluadásban 
telt ház mellett, kissé megcsonkított előadásban ugyan, de 
azért a követelményeknek megfelelően tapsviharok közi, 
melyből különösen Reviczky a vorüshaju, Bandi Hoza, lu­
kacs Mariskának, a lériiak közül pedig Rajcsányi és Sza- 
lókynak jutott ki a legbővebben.

Minthogy a inai előadással az első bérlet lelér, az 
igazgatóság egy második bérletet (12 előadásra) nyit, melyre 
szinpártoló közönségünk figyelmet ezennel felhívjuk.

Jótékonyczélu államsorsjátók. Mint az előző évek­
ben, ez idén is nagy jótékonyczélu állámsursjaték rendez­
tük. Ez an sorsjáték tiszta nyereményeiben következő jó­
tékonyczélu intézmények feszesednek: 1. A vagyontalan 
állami tisztviselők özvegyei és árvái résáére létesítendő 
alap, A sárvári közkorház. 3. A katholikus tanonezokat 
védő egyesület. 1. A budapesti V. kerületi népkonyha, ö. 
A Paulái Szt-V inczétől neveztt irgalmaz nénék vezetésé e 
hízott o-budai tan- és nevelő intézet. 6. A fehér kereszt 
országos lelenczház egyesület. 7. A Zengg városi kozkuj- 
1 -li" ' a kassai Man.-a”Akaüénuka. 9. A budapesti Ta- 

1 ia egyesület. 10. A magyar vörös kereszt egylet kolosz- 
van fiókja a jövedelem >/„—*/„ részében. A játékterv na­
pon kedvező esélyekkel kecyvktvt. a fónyereméii lóU.UUU 
Kmona az usszes nyeremények 365.000 koronára rúgnak, 

oisjcgyek a a Írtért kaphatók minden adó- és só hivatal- 
f l d. L‘8tbbb postahivatal és eohánytözsdében. A húzás 
'• é- december ho 30-án történik.

Nyilttér.*)
Fehértemplom 1899. nov.

Tekintetes Szerkesztő Úr!
16.

»zt a kurta vidéki levelet voltakéjipen nem 
jJI\!"z *iancni a hcliigyi 111. kir. miniszter úrhoz 
u ‘1,0 Ritéznem, még pedig sürgősen -- ex- 

picsszil, mert a baj, két járvány egyszerre, ro- 
tamas gyorsasággal terjed, a város és vármegye

l)e( , C8Ö>idesen alszanak, mintha téli álomba 
merült volna.

fehértemplom tele van acut-jelleírni vör- 
,H,n,71' ’ roncsoló torokgyulladással, a közeli 
a lakban pedig oly mérvű a pusztulás, huny 

Rusiczon például a lakosságnak 10%-a hall cl 
vs mégsem történt semmi.

•lárványorvosnak — erős és pontosan vég- 
V rendszabályoknak se hire, se hamva.
1 JACisorvos Fehéj temp lomon dicséri az urat 

józ.segel pedig Isten számába mennek, s a 
k'*! . SZurencsétlen betegek, gyermekek szülőik- 
. °. tl városban keresnek menedéket, jiersze leg 
u ániyirc akkor, mikor már minden késő, 

megesett az is, hogy a szegény beteg apróság 
*z vtiza közepén a gyógyszertár előtt dohalklott.

A pia ez teli vidéki paraszttal, kofával, s 
árulnak tejet tejfelt baromfit és senki sem kér­
dezi tőlük hogy honnan merről jöttek. Fe­
hértemplomnak pedig Vo-ét Kusicziak látják el- 
tejjel — tejfellel élelmi szerekkel. Azt pedig 
bölcsen tudja mindenki, hogy mindenféle ragály­
nak legfőbb tényezője a tej.

lós soha a vidékén nem történik semmi, 
legalább történhetnék a városban, de hát itt 
sincs jarvanybizottság, s a tudós phyzikus Merkl 
berenez dr. úr elégnek tartja, ha egyszer-kétszer 
teher kanosuk köpenyegében bekukkan egy-egy 
járványos házhoz - a hol néha olyan furcsán 
log adják, hogy a járásbíróság előtt végződik a 
vizit.

Lg ész ségügyi rendszabályoknak se hire se bán­
va, s ő meg a nép körében lótenyésztésről és 
szol leművelésről tart praelectiókat a helyet hoo-y 
kötelességére gondolna.

, 1 jgyeimen kívül hagyja a köteles törvényt, 
az örvényben levő igazságügyi rendeletet s meg 
történt, ha tettszik szavakkal is szolgálhatunk, 
az’ hogy a járványban elhalt gyermek két na­
pig (i’autscheij maradt temetetlen. A temetésen 
rengeteg tömeg szokott megjelenni —- különö­
sen gyermekek, miként a halottak napján tör­
téni temetésen ország — világ láthatta.

A járványos házak desinticiálását nagy 
bölcsen elrendelik, de hogy megtörtént a dosüi- 
hcialas és miként — azzal senki sem törődik. 
— Pedig már Hieronymi elrendelte, hogy a fer- 
tőtlenitest ahhoz értő emberek gőzerőveVhajtják 
végre.

Nekünk is van gőzzel desinliciáló kazán 
szekerünk — melyért a város kerek 1000 Irtot 
űzetett, de hat ott all a sziliben, bánni nem 
tud vele senkisem. Ugyanott van a kézi opera- 
tus is.

Valljon mire tartogatják? ! !
Miért nem instruáljak a népet, hiszen 

ha pulyka vers üt ki már akkor rögtön 
elzárják a falvakat —- csak paszussal közleked­
hetnek az emberek !

Most pedig mikor az emberek pusztulnak 
s a jövő nemzedék sorai ritkulnak, akkor meg­
nyitják az iskolákat, s mikor a gyermekek üssze- 
csődülése miatt a járvány hirtelen emelkedik 

akkor meg becsukjak, de csak rátánként utal­
ványozzak a szüneteket, a szülőknek nagyobb 
örömere. 1 la valahol egy borjucska vagy egy 
malaczka elhul, a vásárt azonnal betiltják : Fe­
hértemplomban pedig, hiír tudják hogy a vidék 
televan mindenféle bajjal, s teie a város is — 
a vásárt megtartják pontosan- — No meg végül 
hadd említsem meg azt is, hogy a járványos 
házakra vörös czédulát kellene kifüggeszteni, 
(sok helyen a kapun belül van:) de hát uo-y 
látszik ezt csak ott teszik meg, ahol azt senkinek 
sem kellemetlen.

Váljon mélyen tisztelt Alispán űr - - és 
Polgármester úr. — fog-e valami történni?!!!

Az eddigi gyakorlatot és a nyelvismeretet 
is kimutató pályázati kérvények legkésőbb f. ó. 
dcczembcr hó 15-éig Versecz város polgármes­
teri hivatalához benyújtandók.

Verseczen 1899. évi november hó 10.-én.
Seemayer.

kir. tanácsos, polgármester.

1899.

Hirdetmény.
A lleld Antal elhalálozása folytán a Ili. kerületben, 

továbbá a Lederer János elhalálozása folytán a IV körű­
éiben megürült törvényhatósági bizottsági tagsági hely be­

töltésé czeljabol a város törvényhatósági bizottsága f é 
november hó 11-én 246/11304. sz. alatt hozott közgyűlési" 
hatarozataval a választás napját f. é. deczembnr hó 3-ára 
tűzvén kj a választás helyéül a Ili. kerület részére a köz- 
segi liokiskola épületét, a IV. kerület részére pedig a köz- 

n„<-Plskol;1 epűletét állapította meg s végre választási 
elnökül a 111. kerület részére Dr. Re zu eh a István városi 
ügyész urat, 11 IV. kerül el részére pedig Bodry Mihály 
tanácsnok urat küldte ki.

Miről a választok, a kiknek névjegyzéke f. évi no­
vember 2(i. napjától kezdve a városi jegyzőségnél köz­
szemlére ki lesz téve, ezennel azon megjegyzés mellett 
rrle-ittetnek, hogy a szavazás az 1886 évi' XXI t.-cz. 39. 
szakasza értelmében fenti napon d. e. 9 órakor kezdődik 
s d. u. i-órakr végződik.

Választható minden Írni és olvasni tudó választó, 
tekintet nélkül arra, hogy melyik választó kerülethez tartozik!

A szavazás szavazatlapokkal történik.
Egy szavazatlap csak egy nevet tartalmazhat, az 

esetleg utolirőtt vagy olvashatlanul Írott nevek figyelembe 
nem vétetnek.

A választás helyén fegyverrel vagy bottal megje­
lenni tilos. *

A választási bizottság ugyanazon törvényes véde­
lemben részesül, mini az országgyűllési képviselő választás 
alkalmával működő bizottság-

\ orseczen. 1899. évi november hó 15-én.
Seemayer,

lur. tanácsos, polgármester.

Gyökeres és sima

szőilővessző-eladás.

Egy városi polgár.
*) Az ezen rovatban közlőitekért nem vállal felest 
a szerkesztőség. A felelőséget a beküldő viseli.

Fouiarri-selyem
JA-65 krtol 3 írt 3ő kiig méterenként 

páni, chinai, s. a. t. a legújabb mintázatok 
és színekben, valamint fekete, fehér és szí­
nes Henneberg selyemet 15 krtói 
14 fit. tiö kr. méterenként — a legdivato­
sabb szövés, szili és mintázatban. Privat- 
fogyasztóknak postabór és vámmen­
tesen valamint házhoz szállítva mintákat 
pedig postafordultával küldenek, llenne- 
l»erg <>i. selyvmgyáriii (cs és k. ud­
vari szállító) Zürichben. Magyar leve­
lezés. Svájczba kétszeres levélbélyeg ra­

gasztandó.

Nagyságos Kassel Zsigniond úr Nagy- 
szredistyei szőllőtelcpéről, a következő gyökeres 
és sima szól lő vessző eladó: Turmind Fehérszaszla 
(Jlos/. sirling Kreaczer Nagyburgundi Oportó és 
vegyes csemege fajok.

A gyökeres vesszük kétévesek erősek pe­
ronospora és jégveréstől mentesek, fajtiszták.

Ara a gyökereseknek helyben átvéve ezre 
8 frt, a sima 3 frt. ' §

Bővebb felvilágosítást a gazda ági intéző- 
segnel Nagy-szredistyén nyerhető.
«fcggaaaai 1 aBMWBHHaaiBBiMMBBB—a——
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Versecz thjf. város tanácsától.
1162*2. szám — 1899.

Vcrsecs város törvényhatóságánál az évi 
600 frt iizetéssel javadalmazott gépészi állás ki­
nevezés utján élethosziglan betöltendő.

Fzen állást csak oly egyén nyerheti el, a 
ki magyar honpolgár, a 40. életévet meg túl 
nem haladta és slahilgépészi bizonyítvánvl tud 
felmutatni.

A kisréti 10. tervrajzi számú, a »Reser­
vat am Szállás« 30. tervrajzi számú, a »Strmogla- 
\ icza« 31. számú tervrajzi, a »Huttung Szelistye«, 
»( servenka«, ->\ rácsát*« és »Vasaristye«, továbbá 
a MFleischhauerwiese«, Bäokerwiese« 34. terv­
rajzi szánni, a »Dragasitza Mika« 39. tervrajzi 
számú, a »Suplika Véli ka« 41. tervrajzi számú, 
a »Groblistye" 40. tervrajzi számú, a »Suplika 
Mala« 1.1. tervrajzi számú és a »Dragasicza 
Lunga« 4*2, tervrajzi számú dűlőkben fekvő vá­
rosi legelőknek 1900. évi január hó l-től 1900. 
ovi deczember hó végéig terjedő időre való 
bérbeadása czéljából f. évi november hó 28. 
napján délelőtti 9 órakor a város német ré­
szeni legelőnek bérbeadása czéljából pedig folyó 
évi november 28. napján délelőtt 10 órakor a 
városháza nagy üléstermében nyilvános árverés 
fog* tartatni.

Az árverelók kötelesek a szerb részeni 
11.000 írtban, a német részeni legelőre nézve 
pedig 3300 írtban megállapított kikiáltási árnak 
10°/o-át bánatpénzként készpénzben vagy óvadék­
képes értékpapírokban még az árverés meg­
kezdése ellőtt az árverés megtartásával megbí­
zót- városi közeg kezéhez letenni.

Az előirt bánatpénzzel ellátott írásbeli 
ajánlatok csak a szóbeli tárgyalás megkezdéséig 
nyújthatók lie.

Az árverési teltételek a rendes hivatalos 
urak alatt a városi gazdászati hivatalnál lesznek 
betekinthetek.

Versecz város tanácsúnak 1899. évi novem- 

kir. tnaúcsos, polgármester

I i I

! i I

j !'



10159. sz. — 1899.

Hirdetmény.
Ezennel közhírré tétetik, hogy mindazok 

a kik az 1900. évi ujonczállitásra mint 1-ső, 
2-ik. 3-ik korosztálybeliek vannak íolhiva, vagyis 
akik az 1879., 1878. és 1877-ik években szület­
tek, kötelezve vannak a városi katonai ügyosz­
tálynál az űss/eirási jegyzékbe leendő felvétele 
végett a nélkül, hogy külön szóbeli vagy Írás­
beli felszóllitást várnának és tekintett nélkül 
arra, vájjon verseczi illetőségüuk-e vagy sem, 
legkésőbb november hó végéig személyesen 
megjelenni, vagy Írásban jelentkezni, mert ellen 
esetben a mulasztás hátrányos következményeit 
a védtőrvény 35. §-a szerint maguknak tulaj­
doníthatják.

Versecz város tanácsának 1899. évi szep­
tember hó 29-én tartott üléséből.

Polgármester szabadságon :
Weifert líííroly, főjegyző.

Adófizetés iránti megintés. I tartozásaikat, melyek már 1899 évi november h 
I lö-cn befizetendő lettek volna, járulékaivá 1 egyiit

,, . , , ,1! i, i. különbem meezá ovo as terhe alatt, nyolc/, napVersecz varos mindazon adófizetői, kik K, £ ,, 1 1. .. alatt okvetlenül lefizessek,egyenes adó, közköltség, útadó, hadmentessugi díj,, 1 t 1 Városi adóhivatal adóbehajtási osztálya-kamarai illetékes ipartestületi dijak, temesbega- ,0,.n , 1 3, , , 1 . . ,,,, V erseczen, 1899. exvölgyi vizszabalyozasi járulékkal hátralékban 1 évi november hó 15-én.

vannak, az 1883 évi XLIV. t. ez. 55. a ér­
telmében ezennel felszólittatnak, hogy fenti köz-

I'nrkuN Ítél»,
vezető.
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'apján czeimt‘1at'ozasa

Mariazelli 
Gyomorcseppek

nagyszerűen működik a Gyomor min- 
MänrnK. den betegségénél

> €\ f&tcuiy egy régi, kipróbált nélkülözhetetlen
házi és népgyógyszer

az étvágytalanság, gyomorgyengeség, nehéz lélegzetvé­
tel, savanyu büfögés, kolika, gyomorégés, túlságos nyál- 
kaelválasztás, sárgaság, undorhányás, görcsök és szoru­

lás ellen.
Főfájásnál, a gyomor megterhelésénél (étellel, 

itallal) giliszta és májbetegségnél kipróbált gyógyszer. 
Ezen fenntebhi betegségeknél a Mariazelli cseppeket 
évek óta sikerrel használják, melyről sok száz bizo­
nyítvány kezeskedik. Egy üveg ára használati utasítással i 
40 kr. Duplaüveg, 70 kr. központi raktár
Rrariv Ifórnlv gyógyszertára Magyar Király
DldUy IXdlUiy,hoz Wien, I. Klehchmarkl I

Kapható minden gyógszertárhan.
HPHrKlr TfWeof gyogyláráhan Budapest
lUlUli UUZdCi. VI. Királyuteza ld sz

() cs. és apostoli királyi Felségének legfelső e
ínegkezdetik

a XXT-ik magyar királyi állainsorsjáték
rendezése, melynek reméül -tő'tisz'.a jőve lelnie következő kiizIlllSZIlll és jotékonyezé- 
lokra fog l'ordillatni I. A vagyoniakul állami ti s'. t v i s e! ők ") z ve gyei és á '• vái se^ólye- 
zósére szánt alap 2. A sárvári közkórház 3 A katholikus tanonezokat védő 
egyesület. í- A budajiesli \. kerüldi népkonyha, ö. A 1 hullai Szl-Vinrzéröl 
nevezett irgalmas nénék vezetésére hízolI ó-budai lan- és nevelőinléxel. li. 
A fehér kereszt országos lelenczház egyesület. 7. Zenggvárosi közkórház.. 8. 
A kassai Mensa Akadémika 9. A Budapesti Tabitha egyesület II). A magvar 

vörös kereszt egylet kolozsvári fiókja a jövedelem 1 j o —1 ío részében.
E sorsjáték' összes, /GDI-ben megállapított nyereményei az alább következő 

játékterv szerint 365000 koronára rúgnak és pedig:
1 főnyeremény 1 o() 1)()() korona III nyeremény .. á 1.000
1 „ — űd.lHKI 20 " „ — á 500
1 20.1)110 50 „ - a 1 00
1 ,, 10.0011 KM) „ — á 50
0 nyeremény - á 5 000 1000 „ -- f, 20
5 á 2 000 050(1 „ — á 10

r o
raktár

PILSEN! ŐSFORRÁS,
Van szerencsénk tudomásul hozni, hogy a

= teli sorunk =
eladása f. é. november 19-én kezdődik, mely sört 
kedvelt és kitűnő minősége fulvián a legjobban 
ajánlhatjuk.

Midőn a t. közönségnek különösen figyelmébe 
ajánljuk, hogy csakis azon sörök származnak tőlünk, 
hol úgy a hordón, mint a palacgsöröl.nél a bejegyzett

„Pifseni ősforrás14
(„Pilsener Urquell“)

elnevezés külön czimkékkel feltüntetve van, maradunk 
kiváló tisztelettel

PILSENI POLGÁRI SERFÖZŐDE
alapittatott 1842.

Mindig friss és jó minőségben kapható
VERSECZENs

Garai Testvérek Milleker szálloda

Az összes nyeremények készpénzben fizettetnek ki.
A húzás visszavonhalhmul 1899 évi deCZember 30-án Budapesten lőidénik.

INF" Egy sorsjegy ára 2 írttal o. é. van megállapítva.
Sorsjegyek kaphatók a m. kir. lottójövedéki igazgatóságnál Budapesten 

(IX. Csepel rakpart, félemelet), a hová ti megrendeli sorsjegyek ára poslaulal- 
vány mellet előre bekültendő, valamennyi adó- és sóhivatalnál: a legtöbb 
postahivatalnál és minden városban és ncvezellesebb helységben l'elállitolt egvéb 
sorsjegyáruló közegnél.

Budapesten, 1899. augusztus hó I -An.
M. kir. lottójövedéki igazgatóság.
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Liniment. Capsici comp.
Ezen hírneves háziszer ollontállt az idő 

m/'gpróbálásának. mert már több mint 30 
év óta megbízható, fájdalomcsillapító be- 
dórzsöiésként alkaimaztatik köszvenynél, 
csuznál, tagszaggatásnal és meghiiléseknél 
és az orvosok altat bedörzsölósekre is 
mindig gyakrabban rendeltetik. A valódi 
Horgony-Pain-Expellor, gyakorta Horgony. 
Liniment elnevezés alatt, nem titkos szer, 
hanem igazi népszerű háziszer, melynek 
egy háztartásban sem kellene hiányozni. 
40 kr., 70 kr. és 1 frt. üvegenként! árban 
majdnem minden gyógyszertárban készlet­
ben van ; f fi ra k t á r: Török József gyógy­
szerésznél Budapesten, bevásárlás alkalmá­
val igen óvatosak legyünk, mert több kiseb- 
bertékü utánzat van forgalomban. Ki nem 
akar megkárosodni, az minden egyes üveget 
„Horgony“ védjegy és Kichter ezégjegyeés 
nélkül mint nem valódit utasítsa vissza. 
RICHTER F. AD. és társa, RUDOLSTADT

c*. és kir. udvari s/.allilók.

Ha őszül a haja
lX£LSZrLá,lj£L EL

Zoltán-féle Hair-Regenerátort
mely nem hajfestő, de oly vegyi hatású szer. mely rövid 
ideig való használat után a haj eredeti színéi adja vissza.

Ára üvegenkint 1 frt.

Zöltáll Béla, udvari szállító
gyógyszertárában

Budapest, V., Hold- és Nagykorona-utcza sarkán.

1 Ifi. 30 kr. elöleges beküldésével bármentve.
e © té « e e » o

A Kirebne.-féle kon) vuyomda tuLjduiia a nyomáda Versecz.


